

文件() 编辑() 查看() 收藏() 工具() 帮助()

后退() 前进() 搜索() 收藏夹() 地址() http://www.rarbcn/ 输入关键字 直接搜索 转到 链接



立案查处、取缔违法加工点、加大处罚力度 重拳打击食品违法生产 **网友拍手叫好 期待“食无忧”**

食品安全已成为全社会关注的焦点,每一起食品安全事件都触动着公众紧绷的弦。11月11日,本报第7版刊发《食品违法生产重拳打击没商量》一文,引起不少读者和网友关注。大家纷纷为我市严厉打击食品违法生产行为拍手称快。同时,他们希望食品安全能警钟长鸣,期待相关部门继续加大打击力度,期待生产企业加强自律,增强社会责任感。

网友“豁漠”:地沟油、瘦肉精、三聚氰胺……这些年发生的食品安全事件,每每打击我脆弱的神经,对食品安全也降到了“眼不见为净”的自我安慰状态。我市加大打击食品违法生产,多家违法生产加工点被取缔,希望执法部门不要手软,继续铁腕整治。

网友“空中飘逸的云”:是啊,无论立案数还是查扣问题产品数,都比去年翻了一番,说明打击力度还是很大的,赞一个。报道中说,目前食品抽检合格率为90%以上,虽然不知道这是怎样的水平,但说明还有部分食品不合格。希望职能部门能保持这样的打击力度,从生产环节抓起,从根本上遏制违法行为,还给市民一个“食无忧”。

网友“夜落星河”:说到食品抽检合格率,我觉得,相关职能

部门还应该加大透明度,及时公布食品检查结果。我们最想知道,哪些食品是安全的,哪些食品滥用添加剂。像报道里提到,乳制品、大米、酱油抽检合格率为100%,那么消费这些产品时,我会相对更为放心。

网友“开水加冰”:之所以存在这么多食品违法生产行为,我认为违法成本低是重要原因。像一些小型的非法加工点,今天被查封,原材料被扣、被罚点款,过两天,换个更隐蔽的地方,买些简单设备又能开工,其违法生产所得远远大于其违法成本。建议加大处罚力度,不管是经济方面,还是追究法律责任,一律从严,震慑那些心存侥幸的人。

网友“某某谋”:监管固然重要,然而监管又是有限的。食品生产企业那么多,不可能向每个食品生产点、加工点派一个监管员,对每个产品、每个批次都进行检查。我觉得企业应提高社会责任意识,加强自律。

网友“离开水的鱼”:现在是商业社会,自给自足的生活方式几乎已经不复存在。这就凸显了重拳打击食品违法生产的重要性,希望食品安全警钟长鸣。

(严小章)

街拍

请上云江论坛酷图贴吧(bbs.rarbcn)
晒晒您拍的图片

摇摇欲坠的木板



小王摄于湖岭镇陶金线贾岙村

如果您在瑞安的大街小巷、广场花园、乡村田野,见到新奇、有趣的东西,文明、不文明的行为,就请拿出照相机或手机,拍下来,然后马上发给我们。

来稿请注明拍摄时间、地点、图片说明(200字以内)、作者姓名、联系电话。电子邮箱:rarbbj@126.com(请注明“网事·街拍”);云江论坛酷图贴吧(bbs.rarbcn)。

江南益寿堂大药房
进入 一起聊吧

有什么新鲜事、开心事、窝心事一起聊聊吧!云江论坛(bbs.rarbcn)、读者QQ群26477444、15329055、24593626、17928047。

“光棍节”礼物让老妈误会 **错把“美女抱枕”当“儿媳妇”**

惊讶时刻:前两天真是悲喜交加啊。

记者:发生什么事情了?

惊讶时刻:那天一早我推开儿子房门,那个激动啊,真是无法形容,终于盼到快30岁的儿子带女孩回家了。

记者:真是件高兴的事情啊。

惊讶时刻:我满心欢喜,赶

紧去做早餐,等儿子起床上班。终于儿子从房间出来了,可是迟迟没看见那女孩起床。我就很奇怪,趁儿子去洗漱的时候,进了儿子房间,当时那叫失望啊?只见一个“漂亮女孩”的抱枕躺在床上。

记者:怎么会这样呢?

惊讶时刻:后来我问儿子,

他说:“是朋友送的光棍节礼物,祝福早日觅得女友。”我当时真的很恼火,又不好意思跟儿子说出自己的误会。

记者:呵呵,年轻人之间开玩笑,也算是一种娱乐吧。不过儿子一天不成家,长辈总是会忧心的。

(王倩 许良钦)

孩子配了手机一上午狂打电话 **不给手机就不去幼儿园**

小包妈妈:白送的儿童手机该不该要呢?我儿子所在的幼儿园,很多孩子都挂着这种手机,我儿子嚷嚷着也要,不给的话就不去上学,真是急死我了。

记者:是哪种儿童手机?

小包妈妈:类似搞活动送的,要自己去申请。我就怕孩子有了手机以后上学没心思,还怕手机有辐射。

记者:那么小的孩子就配手机,不大合适吧。

小包妈妈:同班很多孩子都有,一些家长也说“可以方便找到孩子”。而且手机上只有几个按键,可以事先预存一键拨打的。

王简子:哎,这个我深有体会。刚开始为了方便随时找到孩子,也给她弄了个儿童手机。没想到,刚拿到手机那段时间,她

一个上午给我和她爸爸打了十几个电话,连喝水都要跟我们汇报,而且机不离身,每天打到手机没电才罢休。

小包妈妈:电子产品多少会有辐射,既然孩子喜欢也没办法,只能尽量少让他们使用。

记者:凡事都有利弊,真的让孩子使用,还是应该控制好时间。

(孙文静)

隔窗吐痰“吐”掉的是公德心

虽是小事伤的却是城市形象

霉花朵朵开:以后骑车、走路除了谨防被车撞外,还要小心飞来唾沫。

记者:啊?难道有人朝你脸上吐唾沫?

霉花朵朵开:嗯。昨天早上,我骑着电动车行至拱瑞山路时,一辆黑色宝马越野车从我身边经过。就这一刹那工夫,越野车司机一口痰从车窗里飞了出来,唾沫星子如天女散花般撒在我脸上。我当时恶心地连早饭都快吐出来

了。

记者:那你有没有追上那辆车?

霉花朵朵开:哪追得上啊。我被吐了一脸唾沫后,立刻将车停在路边,拿纸巾擦脸。他也知道自己车里不能吐痰,难道就可以随便向马路上吐吗?

记者:驾车时司机隔窗吐痰、丢垃圾的不文明现象屡见不鲜,他们在丢掉垃圾的同时,也丢掉了公德心。

霉花朵朵开:这种不文明行为之所以还没有引起更多人的重视,主要是因为它不像交通违规那样危及生命,然而它给我们的城市造成危害不容小觑。

记者:嗯,司机加强自身素养是一方面,如果交管部门能把这个问题纳入交规,在日常管理中,对有这类不文明行为的司机,视情节轻重给予教育或处罚,也许效果会更好。

(孙文静)

喜糖里吃出活生生的虫子

同事闹心不敢告诉新人

糖小姐:同事订婚本来是喜事,可我被喜糖搅得没心情。

记者:此话怎讲?

糖小姐:那天中午,同事订婚,大伙吃完酒后拎着喜糖回办公室。还没到上班时间,大家就拆了喜糖边吃边聊。我打开一包红豆酥一剎那就傻眼了,只见一条笔芯那么粗的白色小虫正蠕动着身体,小尾巴一翘一翘的,而我嘴里正嚼着之前塞进去的一颗喜糖。

记者:啊?喜糖里出现一条活生生的虫子?

糖小姐:当时我吓得大喊了一声。同事们正吃得津津有味,见我这样,大家慌忙把嘴里嚼着的喜糖吐了出来。

记者:为什么密封的喜糖里会出现活的虫子?

糖小姐:我也不明白,而且这盒喜糖还出自一家品牌喜铺呢。

记者:其他喜糖里有同样的现

象吗?

糖小姐:我哪敢再吃啊。

记者:有向新人反映吗?或许别人也有同样的遭遇。

糖小姐:这怎么好意思说呢。订婚是喜事,如果告诉他们“你们送的喜糖里吃出虫子”,多丢面子啊。

记者:看来这喜糖也不安全。以后订婚还是分点实用的东西比较好。

(孙文静)